
Герой російсько-української війни

Андрій
Рибцов

Іванович

Народився Андрій Рибцов 1 лютого 1961 року. 
   Він, хто народився в Росії, в родині військового, любив Україну, вболівав за 
неї не на словах, а на ділі. «Вона мене вигодувала і виховала. Це – моя 
Батьківщина», – казав Андрій Іванович. Після переїзду підлітком із родиною у 
Хмельницький із Владивостока закінчив школу №12. «Начитаний, обізнаний у 
всьому, закоханий в історію, Андрій був душею будь-якого товариства. Був 
дуже добрим, товариським, привітним, щирим і ввічливим...», – говорить 
дружина Наталя. Потім було Хмельницьке вище артилерійське командне 
училище. Молодим офіцером був відряджений на війну в Афганістан.
  Польовий командир Андрій Рибцов, позивний «Балу», тримав фронт на 
початку російсько-української війни, коли армія приходила до тями від 
підступної агресії російської держави. Офіцер-артилерист, він сам відкликав 
себе з запасу, заявившись добровольцем у військкомат. Артилерійська тактика, 
маневрування з надлюдськими зусиллями при облаштуванні укріплень, 
розгублене командування і недосвідченість штабістів, військово-польовий 
побут із реальними загрозами життю – все це було реаліями його життя. Але 
постійна напруга, виснаження, перевтома – заміни не було весь період 
запеклих затяжних боїв, позиції залишав завжди останнім, – підірвали сили і 
здоров’я досвідченого захисника. Великого воїна, досвідченого стратега, якому 
не було рівних, забрала вічність…
  У витягу військово-лікарської комісії сказано: «Захворювання та причина 
смерті пов’язані із захистом Батьківщини». 
  Андрій Іванович зустрічався з учнями своєї рідної школи, розповідав про 
військові будні, жартував, частував їх цукерками. Діти горнулися до нього, їх 
вабила його сила, його людська щирість і доброта.
   Рішенням двадцять четвертої сесії Хмельницької міської ради від 28 вересня 
2018 року за проявлену виняткову мужність, героїзм, незламність духу у 
захисті державного суверенітету і територіальної цілісності України, видатні 
заслуги перед народом України та територіальною громадою міста 
Хмельницького Андрію Рибцову присвоєно звання «Почесний громадянин 
міста Хмельницького», нагороджено Почесною відзнакою міської громади 
«Мужність і відвага».


